

济宁高新区在京流动党员党支部成立

助发展、聚人心、促和谐,发挥先锋模范作用

本报济宁9月14日讯(记者 于伟) 近日,济宁高新区在京流动党员党支部成立大会在北京市海淀区举行,党支部成立后,将围绕“建过硬支部、做合格党员、当干事先锋”的目标要求,有效构筑服务党员、团结群众、展示形象的红色家园。

为深入贯彻落实全面从严治党要求,不断搭建流动党员联系服务和教育管理平台,进一步加强对在京流动党员的教育管理,引导在京流动党员牢记党的宗旨,立足本职岗位,不忘初心,不断增强“四个意识”,努力做到“四个合格”,经研究决定,成立中共济宁高新区在京流动党员支部委员会,隶属济宁高新区“两新”组织党工委管理,努力把在京流动党员党支部打造成示范过硬支部,在推动发展、凝聚人心、促进和谐中发挥积极作用。

成立济宁高新区在京流动党员党支部,是贯彻落实中央及省委、市委全面从严治党要求、推进

“两学一做”学习教育常态化制度化的重要举措。自省委、市委对在京流动党员摸排工作安排部署以来,济宁高新区党工委迅速响应,多次召开专题会议进行安排部署,经过多方查找,目前全区共排查出组织关系隶属高新区的在京流动党员13名。

济宁高新区党工委还将以此次在京流动党员党支部成立为契机,进一步加大流动党员摸排力度,积极探索流动党员教育管理新

路径,不断搭建流动党员发挥作用的载体平台,确保每名高新区籍流动党员“离乡不离党、流动不流失”,时刻感受到党组织的温暖和关怀。积极引导在京流动党员立足本职岗位,切实发挥先锋模范作用,不断传递正能量,影响身边人,力争把高新区在京流动党员党支部打造成教育党员的学校、团结群众的核心、攻坚克难的堡垒,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

柳行街道探索“1+1+N+2”商圈党建新模式

成立联合党支部,让流动党员安家

文/图 本报记者 孟杰



自从万丽富德广场联合党支部成立以来,作为党支部书记的陈开礼,变得更加忙碌。组织支部党员们定期学习交流、开展系列公益活动……虽然只有一个多月,但各方力量往党支部凝聚,基层党员的带头作用也正在凸显。

万丽富德广场联合党支部是柳行街道重点打造的三角绿地商圈区域大党建示范区的一个基层党组织,除了能将商圈内各基层党员的积极性调动起来,示范区还重点打造了党群服务中心,为商圈企业提供更加便利的服务。



在党群服务中心,还设置了图书阅览区。

联合党支部聚人心,又有两人写了入党申请书

刚开完了现场交流会,陈开礼开始计划起9月份联合党支部的集体活动。最近一个多月,作为万丽富德广场联合党支部的书记,虽然比以前更加忙碌,但陈开礼的干劲丝毫未减。“上个星期我们支部刚开了大会,大家在一起学习了党章,重温了入党誓词,还一起坐下来交流了最近的工作心得,彼此间的距离更近了,大家除了激动,更多的是有了一种家的归属感。”短短一个多月,对于这个年轻的联合党支部,陈开礼的感触颇多。

“这栋楼里的小微企业

比较多,很多企业都没有自己的支部,流动党员的关系没地儿放,大家找不到党组织,没有归属感,党员的积极性自然也调动不起来。”陈开礼说,7月1日,在柳行街道党工委的帮助和支持下,万丽富德广场联合党支部成立,目前支部已经是一个有着7名党员的小队伍。让陈开礼感到高兴的是,这支队伍还在不断壮大,上周又有两人向支部提交了入党申请书。陈开礼的目标是让这栋楼里的所有散落的党员,都回到联合党支部这个“大家庭”。

除了万丽富德广场联合党支部,柳行街道三角绿地商圈还分布着圣邦人力资源党支部、菱花集团党委等二十多个基层党组织。商圈逐步发展,成为了济宁东部商务楼宇、金融保险的聚集区,非公企业和社会组织、餐饮服务的聚集区,三角绿地商圈的形成,也为柳行街道开展非公企业和社会组织的党组织和工作的全覆盖提出了更高要求。

而柳行街道党工委也结合商圈的具体情况,筹建了绿地商圈区域大党建示范区。

建立两大服务平台,为商圈企业提供便利服务

“6月份我们开展了‘青春志愿行,共创文明城’活动,7月份是‘七个1’活动,8月份我们组织一起学习了省第十一届党代会精神和廖俊波、黄大年同志的先进事迹。9月份,我

们打算组织一起去临沂红色教育基地重温历史。”柳行街道组织委员邱爽介绍,目前三角绿地商圈内共有200多家机关企事业单位,5000多名员工,20多个基层党组织和300

多名党员。为了实现共驻共建,共赢共享,加强各党组织之间的沟通交流,形成合力,街道成立了综合党委(三角绿地商圈党委),专门负责组织商圈内各个党组织之间的沟

通交流活动。

“我们每个月还会召开一次党建联席会,大家可以畅所欲言,各企事业单位、各党组织与街道综合党委可以协同配合,共同商议解决商圈内经济发展、社会管理服务中的难点热点问题。”邱爽说,为了给商圈企业提供更加便利的服务,他们还成立了商圈两大服务平台,为企业员工和党组织提供一个交流学习、休闲娱乐、咨询服务的平台。

位于万丽富德广场的商

圈党群服务中心,商圈企业和员工可以进行党务政策咨询、非公党组织服务、党员组织关系转移,税收政策咨询,会议场所借用,图书借阅,计生咨询等服务事项。而在中华财险华东电销中心,也将建设一处党群服务平台,为商圈里的党员群众提供更多贴心服务。

就这样,1个综合党委,1个议事机构,多个基层党组织和2大服务平台,共同构建成了柳行街道“1+1+N+2”的三角绿地商圈党建新模式。

创大助力大学生就业 上百个岗位送进校园

本报济宁9月14日讯(记者 于伟 通讯员 王见峰) 9月8日,济宁高新区创业大学人才孵化中心走进济宁职业技术学院,为大学生们送去一份就业“大礼”,提供岗位解读,职业规划等服务,更带来上百个优质实习岗位。

当日下午,济宁职业技术学院南校区创业学院504教室里人头攒动,一场招聘推介会正在这里举行。鲁南制药、山东博彦集智科技股份有限公司、济宁市金网系统集成有限公司等数十家优质企业带来百余个优质实习岗位,来自经济管理系、电子信息工程系的近300名2015级学生参加了创业培训的招聘推介会。

现场,大学生们手持精心准备的简历,与企业的招聘负责人沟通,了解

用人单位和岗位信息。而创大人才孵化中心工作人员现场为大学生提供专业化、个性化的职业指导,帮助他们更好地规划自己的职业生涯。

济宁高新区创业大学人才孵化中心是依托高新区创业大学而建立的人才服务机构。随着创业大学创业课程在高校的推广,人才孵化中心深入学校,广泛开展大学生就业服务工作,根据充分地就业意向调查,精确把握学生对于创业、就业的需求和意向,有针对性地展开人才孵化工作,为学生提供专业化就业创业指导。

在为创大培训生提供就业培训、企业对接等就业服务的同时,人才孵化中心积极拓展全国范围内中、高端岗位,为更多有潜力的人才提供就业机会。



招聘会现场